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a) Uréeni chyby méieni (TEM, relativeTEM, CR)

(Zapiste nahoru vpravo variantu zadani, vypoditejte a vypliite Seda pole v tabulce.)

K dispozici mate dvé opakovana méteni (Prvni méteni, Druhé méfeni) urcitého rozméru
deseti jedinct (i = 1 az 10).

1. Opiste ze zadéani prvni a druhé méteni 10 jedinci.

2. Vypocitejte u kazdého z 10 méfeni rozdil hodnot (Rozdil d).

3. Vypocitejte druhou mocninu kazdého rozdilu (Mocnina rozdilu d).

4. Vypoditejte sumu mocnin_ 4.

5. Vypocitejte TEM podle vzorce.

6. Vypocitejte celkovy pramér ze vSech méteni vzorku (m).

7. Vypocitejte RelITEM (%) podle vzorce

(podil TEM a pruméru m nasobeny 100).

8. Vypocitejte smérodatnou odchylku sd podle vzorce.

9. Vypodcitejte koeficient reliability (CR) podle vzorce.

10. Zhodnot'te zjistény vysledek u kazdého ukazatele a formulujte zavér ohledné reliability
daného méteni a vhodnosti pouziti takového méfeni pti vyzkumu.
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Suma 2.d;
TEM = Hodnoceni:

Prdmér (m)

RelTEM = Hodnoceni:

sd =

CR Hodnoceni:

b) Popiste, jak byste posoudili, zda se obé méreni od sebe systematicky nelisi:







